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ПОЛОЖЕНИЕ

о Комитете группы спортивных дисциплин «дистанция»
1. Общие положения
1.1 
Комитет группы спортивных дисциплин «дистанция» (далее – Комитет соревнований на дистанциях) является рабочим органом Региональной спортивной федерации спортивного туризма Санкт-Петербурга (далее – РСФСТ) и ставит своей целью развитие
в Санкт-Петербурге спортивных соревнований по спортивному туризму в группе дисциплин «дистанция» (далее – спортивные соревнования).
1.2. 
Комитет соревнований на дистанциях в своей деятельности руководствуется Уставом РСФСТ, решениями Конференции и Президиума РСФСТ, руководящими материалами Министерства спорта РФ, Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, данным Положением, нормативными документами ФСТР.
2. Основные задачи Комитета соревнований на дистанциях
2.1 
Задачи деятельности Комитета соревнований на дистанциях:

2.1.1 
Организация и проведение региональных спортивных соревнований
в Санкт-Петербурге.

2.1.2 
Помощь в организации и проведении муниципальных спортивных соревнований.

2.1.3 
Подготовка и участие сборной команды Санкт-Петербурга во всероссийских спортивных соревнованиях.

2.1.4 
Обеспечение разработки соответствующей документации для реализации вышеперечисленных задач: 

     -     Календарь официальных региональных спортивных соревнований;

· Положение об официальных региональных спортивных соревнованиях;

· Положение о сборной команде Санкт-Петербурга по спортивному туризму в группе дисциплин «дистанция»;

2.1.5 
Подготовка предложений для внесения корректировок в следующие документы: 
· Правила вида спорта «спортивный туризм» в части спортивных соревнований
в группе дисциплин «дистанция»;

· Регламент проведения спортивных соревнований в группе дисциплин «дистанция»;
· Типовая программа подготовки спортсменов в соответствии с Приказом
«О Методических рекомендациях по организации спортивной подготовки
в Российской Федерации» от 24 октября 2012 г. № 325;

· Нормы, требования и условия их выполнения по виду спорта «спортивный туризм» для присвоения спортивных званий и спортивных разрядов в группе дисциплин «дистанция»;

· Квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «спортивный туризм» в части группы дисциплин «дистанция»;
· Табель оснащения спортивных сооружений массового использования спортивным оборудованием и инвентарем в части группы дисциплин «дистанция»;
· Программы подготовки спортивных судей спортивных соревнований;

· Положение об аттестации тренерских кадров в группе дисциплин «дистанция».
2.1.6 
Координация работы спортивно-туристских клубов, образовательных учреждений
и других организаций, занимающихся вопросами проведения спортивных соревнований. Выявление, изучение и распространение передового опыта работы. Развитие новых современных направлений спортивных соревнований.
2.1.7 
Определение состава сборной команды Санкт-Петербурга по спортивному туризму
в группе дисциплин «дистанция».

2.1.8 
Пропаганда спортивных соревнований через сайт РСФСТ и другие средства массовой информации.

2.1.9 
Организация подготовки тренеров и судей на семинарах, курсах, методических конференциях.

3. Структура Комитета соревнований на дистанциях и ее руководящие органы

3.1 
В структуру Комитета соревнований на дистанциях входят следующие подразделения:

· Региональный тренерский совет по спортивному туризму (далее – РТССТ);

· Региональная коллегия судей по спортивному туризму (далее – РКССТ);

· Квалификационная комиссия по спортивному туризму (далее - ККСТ).
3.2 
В руководстве Комитета соревнований на дистанциях принимают участие член президиума РСФСТ, отвечающий за его работу, председатели и заместители председателей РТССТ, РКССТ и ККСТ.

3.3 
Принятие решений в Комитете соревнований на дистанциях осуществляется простым большинством голосов. Каждый член руководства Комитета соревнований на дистанциях имеет 1 голос. При равенстве голосов вопрос выносится на Президиум РСФСТ. Голосование членов руководства Комитета соревнований на дистанциях может проводиться с помощью электронной связи. Решения Комитета соревнований на дистанциях публикуются на официальном сайте РСФСТ.

3.4 
Председатель Комитета соревнований на дистанциях утверждается Президиумом РСФСТ.
3.5 
Председатель осуществляет действия от имени Комитета соревнований
на дистанциях в соответствии с данным Положением.

3.6 
Председатель координирует деятельность РТССТ, РКССТ и ККСТ Комитета соревнований на дистанциях и определяет степень их ответственности за состояние дел
на порученном участке работы.

3.7 
Председатель ежегодно отчитывается перед Президиумом РСФСТ о деятельности Комитета соревнований на дистанциях.

3.8 
В отсутствие Председателя Комитета соревнований на дистанциях его обязанности исполняет один из председателей РТССТ, РКССТ или ККССТ.

4. Региональный тренерский совет по спортивному туризму
4.1 
РТССТ Комитета соревнований на дистанциях обеспечивает высокий уровень подготовки Санкт-петербургских спортсменов к участию во всероссийских соревнованиях, содействует повышению уровня подготовки спортсменов высокой квалификации
на муниципальном уровне.
4.2 
В состав РТССТ входят Председатель РТССТ – главный тренер сборной команды Санкт-Петербурга по спортивному туризму, заместители председателя РТССТ – старшие тренеры сборной команды Санкт-Петербурга по дисциплинам и составам (основной, юниорский и юношеский), а также все тренеры-преподаватели общественных и государственных организаций, а также педагоги дополнительного образования, работающие по программе «Спортивный туризм».
4.2.1
Рабочим органом РТССТ является бюро, состоящее из старших тренеров сборной команды Санкт-Петербурга по дисциплинам и составам (основной, юниорский и юношеский), назначаемых председателем РТССТ по согласованию с руководителями комиссий по видам туризма РСФСТ (при наличии данных комиссий) и утверждаемых Президиумом РСФСТ.
4.3 
В полномочия РТССТ входит решение всех вопросов, направленных на достижение высоких спортивных результатов спортсменов Санкт-Петербурга на уровне спортивной сборной команды.

4.4 
В рамках предоставленных полномочий РТССТ осуществляет следующую деятельность:

· разрабатывает и утверждает положение о спортивной сборной команде Санкт-Петербурга по спортивному туризму в группе дисциплин «дистанция», положения
о рейтинге, методики отбора в сборные команды, другие нормативные документы, направленные на достижение вышеуказанных целей;

· формирует состав сборной команды, согласно Положению о сборной команде Санкт-Петербурга по спортивному туризму;

· выносит на утверждение Комитета и Президиума РСФСТ кандидатуры главного тренера сборной команды Санкт-Петербурга по спортивному туризму в группе дисциплин «дистанция» и старших тренеров сборной команды Санкт-Петербурга
по спортивному туризму в группе дисциплин «дистанция»;

· готовит, совместно с РКССТ, проект календаря региональных спортивных соревнований в срок до 20 сентября текущего года;

· готовит, совместно с РКССТ, предложения по совершенствованию Правил вида спорта «спортивный туризм», технических регламентов и методик судейства;

· формирует составы сборной команды и выносит на утверждение Президиума РСФСТ кандидатуру старшего тренера сборной команды Санкт-Петербурга по спортивному туризму для участия в конкретных официальных всероссийских соревнованиях. Организует и контролирует подготовку команд к таким соревнованиям
и мероприятиям;
· определяет порядок финансирования спортсменов сборной команды Санкт-Петербурга по спортивному туризму для участия в официальных всероссийских соревнованиях, исходя из выделенных на это средств;

· готовит предложения по изменению норм, требований и условий их выполнения по виду спорта «спортивный туризм» для присвоения спортивных званий и спортивных разрядов в группе дисциплин «дистанция»;

· готовит предложения по признанию в Министерстве спорта РФ и введению в ВРВС новых спортивных дисциплин, видов программ;

4.5 
Принятие решений РТССТ осуществляется простым большинством голосов. При равенстве голосов голос Председателя РТССТ является решающим. Голосование может проводиться в режиме электронной связи.

4.6 
Члены РТССТ обязаны принимать участие в работе РТССТ.

4.7 
Члены РТССТ имеют право обжаловать решения РТССТ в вышестоящей инстанции – Комитете соревнований на дистанциях, в Президиуме РСФСТ и вышестоящих инстанциях.
4.8 
Работой РТССТ руководит Председатель РТССТ. Председатель РТССТ назначается Председателем Комитета соревнований на дистанциях сроком на два года и утверждается Президиумом РСФСТ. Действующий Председатель РТССТ обязан подготовить и представить предложение по составу тренерского совета на следующие 2 года.

4.9 
Председатель РТССТ организует работу РТССТ, обсуждение и принятие решений по всем вопросам деятельности и отвечает за своевременное формирование (до 1 ноября текущего года) сборной команды Санкт-Петербурга по спортивному туризму в группе дисциплин «дистанция».

4.10 
Председатель РТССТ ежегодно отчитывается о результатах работы на открытом заседании Комитета соревнований на дистанциях.
5. Региональная коллегия судей по спортивному туризму
5.1 
РКССТ Комитета соревнований на дистанциях РСФСТ является рабочим органом Комитета соревнований на дистанциях, призванным обеспечивать высокий уровень судейства официальных региональных соревнований по спортивному туризму в группе дисциплин «дистанция».
5.2 
Задачи РКССТ:
5.2.1
Организация судейства региональных спортивных соревнований.
5.2.2
Методическая и практическая помощь в организации соревнований муниципального уровня.
5.2.3 
Изучение практики судейства (в т.ч. всероссийского и зарубежного опыта)
и применение её на соревнованиях регионального и муниципального уровней.

5.2.4 
Ведение учета работы судейских кадров; аттестация юных спортивных судей,
а также спортивных судей третьей, второй и первой квалификационных категорий.

5.2.5 
Проведение мероприятий по подготовке и повышению квалификации спортивных судей.

5.2.6 
Разработка, совместно с РТССТ, предложений по совершенствованию Правил вида спорта «спортивный туризм» и технических регламентов проведения соревнований
в группе дисциплин «дистанция».

5.2 
Членами РКССТ являются все спортивные судьи по спортивному туризму Санкт-Петербурга, регулярно принимающие участие в судействе спортивных соревнований. 
5.3 
Члены РКССТ обязаны принимать участие в судействе всероссийских, межрегиональных, региональных и муниципальных спортивных соревнований,
в зависимости от своей квалификации.
5.4 
Рабочим органом РКССТ является бюро, состоящее из руководителей коллегий судей по направлениям, назначаемых председателем РКССТ по согласованию с руководителями комиссий по видам туризма РСФСТ (при наличии данных комиссий) и утверждаемых Президиумом РСФСТ. Руководители коллегий судей по направлениям являются заместителями председателя РКССТ.
5.5 
В своей деятельности бюро РКССТ:

· формирует состав ГСК для региональных спортивных соревнований в соответствии с календарем мероприятий РСФСТ;
· назначает старшего судью-инспектора;
· готовит, совместно с РТССТ, проект официального календаря межрегиональных
и всероссийских спортивных соревнований;

· принимает отчеты главных судей спортивных соревнований;

· подготавливает и проводит семинары судей для повышения их квалификации
и подтверждения ранее присвоенных им судейских категорий;

· готовит, совместно с РТССТ, предложения по совершенствованию Правил вида спорта «спортивный туризм», технических регламентов и методик судейства;
· оказывает необходимую консультативную и методическую помощь для повышения уровня проведения организациям, проводящим муниципальные и прочие официальные спортивные соревнования.
5.6 
Принятие решений бюро РКССТ осуществляется простым большинством голосов
от числа присутствующих. Каждый член бюро РКССТ имеет 1 голос. При равенстве голосов голос Председателя РКССТ является решающим. В случае отсутствия члена бюро, последний имеет право любым способом выразить свое мнение.

5.7 
Члены РКССТ имеют право принимать участие в разработке и обсуждении принимаемых документов, в рассмотрении спорных вопросов судейства соревнований
и вопросов о наложении дисциплинарных взысканий.

5.8 
Члены РКССТ имеют право обжаловать решения в вышестоящей инстанции – Комитете соревнований на дистанциях, в Президиуме РСФСТ и вышестоящих инстанциях.
5.9 
Председатель РКССТ назначается решением Председателя Комитета соревнований на дистанциях сроком на 2 года и утверждается Президиумом РСФСТ. Решение принимается накануне конференции РСФСТ. 

5.10 
Председатель РКССТ распределяет обязанности между членами бюро РКССТ и определяет степень их ответственности за состояние дел на порученном участке работы.
5.11 
Председатель РКССТ имеет право от имени и по поручению бюро РКССТ:

· вносить в Комитет соревнований на дистанциях предложения по улучшению качества проведения соревнований, совершенствованию работы судейских коллегий;

· представлять в Комитет соревнований на дистанциях кандидатуры лучших спортивных судей для поощрения;
· представлять в Комитет соревнований на дистанциях материалы на дисциплинарные взыскания спортивным судьям.

5.12 
В отсутствие Председателя РКССТ его обязанности исполняет один из членов бюро РКССТ.
5.13 
Председатель РКССТ ежегодно отчитывается по результатам работы на открытом заседании Комитета соревнований на дистанциях, а также представляет новый состав бюро на очередной срок.
6. Квалификационная комиссия по спортивному туризму
6.1 
Квалификационная комиссия является рабочим органом Комитета соревнований
на дистанциях, призванным обеспечивать:

· рассмотрение документов, поданных в РСФСТ, на присвоение II, III и юношеских спортивных разрядов;

· согласование РСФСТ документов на присвоение спортивных разрядов «Кандидат
в мастера спорта России», «I спортивный разряд»;
· согласование РСФСТ документов на присвоение квалификационных категорий спортивным судьям;
· оказание методической помощи в подготовке документов на присвоение спортивного звания «Мастер спорта России», спортивных разрядов и квалификационных категорий спортивным судьям.

6.2 
В рамках предоставленных полномочий ККСТ осуществляет следующую деятельность:
· проверяет выполнение условий и соответствие документов, представляемых кандидатами к присвоению квалификаций и званий, утвержденным требованиям;
· рассматривает все иные вопросы, связанные с квалификациями, званиями, личными спортивными документами спортивных судей и спортсменов.

6.3 
Квалификационная комиссия руководствуется действующим законодательством РФ, нормами и правилами международных организаций, документами, утвержденными Министерством спорта РФ, Президиумом ФСТР, Комитетом по физической культуре
и спорту Санкт-Петербурга и Президиумом РСФСТ, для присвоения соответствующих спортивных квалификаций и званий.
6.4 
Председатель и члены квалификационной комиссии назначаются Председателем Комитета соревнований на дистанциях и утверждаются Президиумом РСФСТ.
6.5 
Члены квалификационной комиссии являются экспертами РСФСТ по присвоению квалификационных категорий спортивным судьям, спортивных разрядов и званий спортсменам.
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