Сопроводительное письмо
Уважаемые представители! 
Пожалуйста, учтите следующие нюансы при подаче предварительной заявки.
1) Если вы заявляете спортсмена на дистанции разных классов (например, участие возрастной группы ЮЮ_16-21 в Первенстве СПб на дистанции-пешеходная 4 класса и дистанции-пешеходная-связка/группа 3 класса ИЛИ участие спортсмена в одной дисциплине, но дважды в разных классах (в соответствии с требованиями Регламента)), то вам необходимо заявить данного спортсмена ДВАЖДЫ. 
При заявке отмечайте участие спортсмена на дистанции и состав связки/группы только в том классе, в котором он выступает на данной дистанции. К примеру, если вы заявляете спортсмена на Первенство СПб среди юниоров/юниорок, вам необходимо заявить его в возрастную группу 4кл_юниоры(-ки), выбрав «да» в графе «личка» и «нет» в графах «связка» и «группа», и в возрастную группу 3кл_юниоры(-ки), выбрав «нет» в графе «личка» и «да» в графах «связка» и «группа».
В случае, если спортсмен планирует выступления на разных дистанциях в разных возрастных группах, но в пределах одного класса дистанции (например, возрастная группа МД_8-9 на личной дистанции меняется на МД_10-11 на дистанции «пешеходная-связка»), то спортсмена достаточно заявить ОДИН РАЗ. Во избежание путаницы при формировании стартовых протоколов, можно пометить смену возрастной группы такому спортсмену в графе «примечание».
2) Название команды необходимо указать в соответствии с названием командирующей организации в бумажной заявке.
[bookmark: _GoBack]3) Обратите внимание, что, согласно Регламенту, состав одной команды – до 20 спортсменов. Сервис Orgeo не выставляет ограничение по количеству участников в одной заявке, вам необходимо самостоятельно разделить участников на 2 и более команд, если их количество – больше 20-ти.
В случае возникновения трудностей – пожалуйста, обращайтесь по телефону +7 (931) 297-81-42 (WA, Telegram) или по e-mail marywazovski@mail.ru (Мария Александровна Филатова). 
